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SINOPSE 

   

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes 

da pauta da VI sessão ordinária de 2017 do Conselho do 

Centro de Engenharia, Modelagem e Ciências Sociais 

Aplicadas – ConCECS, realizada no dia 07 de agosto, às 

14h15min, na sala 312-1, Bloco A, em Santo André. 

 

Sessão presidida pelo professor Annibal Hetem Junior, diretor do CECS. 

 

Informes do diretor: 

1) Informou a renovação de Pesquisador Doutor Colaborador de Patrícia Gonzaga Cesar; 

2) Informou a renovação de Programa de Pesquisador Colaborador de Alex Candiago; 

3) Informou a renovação de Pesquisador Doutor Colaborador de Ana Lúcia Gasparoto;  

4) Informou o cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador de Christiane Pinto Davi;  

5) Informou o desligamento de Pesquisador Colaborador de Lana Carolina Correa Danna; 

6) Informou que o Edital 227/2017 foi publicado no Diário Oficial, no dia 07 de agosto de 2017;  

7) Passou a palavra ao professor Luiz Antonio Celiberto Júnior, que informou como foram 

divididos os recursos para a aquisição de materiais permanentes para os laboratórios didáticos 

dos Cursos de Engenharias; 

 

Informes dos conselheiros: 

1) Professora Carolina Pinho informou a rejeição da solicitação de redistribuição do professor 

Jayson Azevedo Marsella de Almeida Pedrosa Vaz Guimarães, que a plenária do curso BPT 

decidiu preencher a vaga com concurso; 

2) Professora Denise Consonni informou sua participação, como representante da reitoria, na 

Reunião Técnica do Ministério da Educação para discutir visão de futuro da formação de 

engenheiros, realizada em 11/04/2017, com a participação do Conselho Nacional da 

Educação (CNE), Secretaria de Educação Superior (SESu), Confederação Nacional da 

Indústria (CNI), Associação Brasileira de Educação em Engenharia (ABENGE). Relatou 

ainda sua participação no VII Fórum de Gestores de Educação em Engenharia que tratou 
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sobre Inovação na Educação em Engenharia com propostas de novas Diretrizes para os 

cursos, realizada em 12/07/2017, com a participação do ABENGE, CNE, SESu e CNI.  

Ordem do Dia:  

1)  Ata da 5ª reunião ordinária do ConCECS, realizada no dia 10 de julho de 2017.  

Aprovada com duas abstenções.  

 

2) Avaliação de estágio probatório final de Leonardo Ribeiro Rodrigues e Ricardo Buscariolli 

Pereira. 

Aprovada por unanimidade.  

 

3) Relatório final de Pesquisador Doutor Colaborador de Majid Forghani Elahabad. Relator: 

Murilo Loila.  

Após breve relato, aprovado por unanimidade. 

 

4) Proposta de plano de trabalho do projeto “Diagnóstico e elaboração de planos de inovação 

em empresas do setor industrial de máquinas e equipamentos brasileiro” – Ajuste 

Individualizado entre a Empresa Zorfatec e a UFABC. Relatores: Jorge Tomioka. 

Após breve relato, aprovada com uma abstenção. 

 

Expediente: 

 

1) Indicação de Comissão Eleitoral responsável pela organização e instrução do processo de 

elaboração de lista tríplice para diretor e vice-diretor e de Comissão Organizadora para a 

realização de pesquisa de opinião não vinculante para escolha de diretor e vice-diretor. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, foram sugeridos nomes de Docentes, Técnicos 

Administrativos e Discentes para compor as Comissões de Pesquisa e Eleitoral. O item foi 

promovido à ordem do dia e aprovado com uma abstenção. 

 

2) Homologação da aprovação ad referendum  da Portaria CECS n° 46, de 21/07/2017, que 

instituiu Comissão responsável pela condução do processo eleitoral para representantes 

docentes, discentes e técnicos administrativos do ConCECS e Edital n° 05/2017 que 

estabelece normas para o processo eleitoral. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi promovido à ordem do dia e aprovado 

por unanimidade. 

 

3) Avaliação de estágio probatório 12 meses de Ademir Pelizari, Arlene Martinez Ricoldi, 

Daniel Jonas Dezan, Daniel Papoti, Gustavo Menoncin de Carvalho Pereira, João Vicente 

Akwa, Maurício Guerreiro Martinho dos Santos, Miguel Said Vieira e Valéria Lopes.  

Os documentos ficarão disponíveis na Secretaria do CECS até a próxima reunião do 

ConCECS, na qual serão encaminhados como ordem do dia.  



 

3 

 
 

4) Avaliação de estágio probatório 24 meses de Guadalupe Maria jungers Abib de Almeida, 

Ivan Filipe de Almeida Fernandes, João Loures Salinet Júnior, José Alberto Torrico Altuna e 

Ricardo da Silva Benedito. 

Os documentos ficarão disponíveis na Secretaria do CECS até a próxima reunião do 

ConCECS, na qual serão encaminhados como ordem do dia. 

 

5) Avaliação de Estágio Probatório Final de Tatiana Berringer de Assumpção e Valter Ventura 

da Rocha Pomar. 

Os documentos ficarão disponíveis na Secretaria do CECS até a próxima reunião do 

ConCECS, na qual serão encaminhados como ordem do dia. 

  

6) Relatório final de Pesquisador Doutor Colaborador de Jaime Santos Junior. Relator: Jaime 

Santos Junior.  

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi encaminhado à relatoria para a 

próxima reunião ConCECS, na qual  será encaminhada como ordem do dia. 

  

7) Relatório final de Pesquisador Doutor Colaborador de Rondes da Silva Thorin. Relator: 

Derval dos Santos Rocha. 

Item suspenso devido a ausência do relator. 

 

8) Relatório final de Pesquisadora Colaboradora de Lana Carolina Correa Danna. Relator: 

Diana Sarita Hamburguer. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi encaminhado à relatoria para a 

próxima reunião ConCECS, na qual será encaminhada como ordem do dia. 

 

9) Homologação da aprovação ad referendum da Proposta de termo de cooperação 

TécnicoCientífico (TCTC) a ser celebrado entre a UFABC e a Companhia de 

Desenvolvimento Urbano e Habitacional de São Paulo (CDHU) para a execução do projeto 

“MAPPA: Metodologia para Identificação e Caracterização de Assentamentos Precários em 

Regiões Metropolitanas Paulistanas”. Relator: Rosana Denaldi. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi promovido à ordem do dia, com uma 

abstenção, e aprovado com duas abstenções.  

  

10) Autorização para exercício de atividade remunerada do Professor Leandro Reverberi 

Tambosi. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi promovido à ordem do dia e aprovado 

com uma abstenção. 

  

11) Autorização para exercício de atividade remunerada da Professora Carolina Bagas Stuchi. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi promovido à ordem do dia e aprovado 

com uma abstenção. 

 

12) Proposta de Termo de Cooperação Técnico Científico (TCTC) para execução do projeto 

“Novas funcionalidades para o simulador numérico da ventilação mecânica de pacientes em 
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leito de UTI monitorados com tomografia de impedância elétrica”. Relator: Fernando Silva 

de Moura. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi encaminhado à relatoria para a 

próxima reunião ConCECS, na qual será encaminhada como ordem do dia. 

 

 

13) Homologação da aprovação ad referendum da proposta de comissão julgadora do Edital 

216/2016 na área de Engenharia de Informação e subárea Segurança de redes. Relator: 

Murilo Bellezoni Loiola. 

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi promovido à ordem do dia e aprovado 

por unanimidade.   

 

14) Proposta de comissão julgadora do Edital 217/2016 na área de Engenharia de Informação e 

subárea Sistemas de Controle. Relator: Murilo Bellezoni Loiola.  

Após breve apresentação e esclarecimentos, o item foi promovido à ordem do dia e aprovado 

por unanimidade. 

 

Sessão encerrada às 16h05m. 

 

 

 

 

 

José Carlos da Silva 

Secretário Executivo 

 

 

 

 

 

 

 

Michelle dos Santos Santana 

Assistente em Administração 

 

 

 

 

 

Marco de Freitas Maciel 

Assistente em Administração 

 


